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Зеленський попередив про новий масований
удар - Росія готує атаку вночі
Президент повідомив про загрозу нового масованого удару Росії вже
цієї ночі та найближчими днями, закликавши громадян обов'язково
реагувати на тривоги
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Зеленський попередив про масований удар вночі

Президент України Володимир Зеленський звернувся до громадян із
терміновим застереженням: Росія підготувала новий масований удар
і може завдати його вже вночі. Він закликав людей бути уважними
до повітряних тривог сьогодні і найближчими днями. Додатковим
тривожним сигналом стала інформація про чотири ретранслятори для
дронів, які Україна зафіксувала на території Білорусі. Про це
йдеться у вечірньому зверненні президента.

Розвідка підтвердила підготовку до удару, а президент закликав
українців обов'язково реагувати на сигнали тривоги. Зеленський
наголосив, що захисники українського неба працюють у посиленому
режимі.

"Наші оперативні служби підготовлені, Повітряні сили та інші
захисники неба працюватимуть 24/7, як і завжди. Будь ласка,
зважайте на повітряні тривоги - бережіть життя", - заявив
Володимир Зеленський.

Окремо президент розкрив дані про ретранслятори для дронів у
Білорусі. Україна зафіксувала чотири такі пристрої у Гомельській
та Брестській областях. Завдяки цим ретрансляторам Росія
завдавала ударів по Житомирській, Рівненській та Волинській
областях.

Росія масовано атакувала КАБами Запоріжжя
та Суми

Вдень 20 червня Росія завдала масованого удару керованими
авіабомбами по Запоріжжю - загинули четверо людей, ще шестеро
отримали поранення. Постраждала і транспортна інфраструктура -
рух мостом до острова Хортиця ускладнений. За попередніми даними,
ворог випустив по Запоріжжю дев'ять КАБів, які атакували різні
райони міста.

удар по Запоріжжю

Удар по Запоріжжю. Фото: ОВА

У другій половині дня 20 червня російські окупаційні війська
здійснили масовану атаку на Суми, випустивши сім керованих
авіаційних бомб по інфраструктурі у північно-західній частині
міста. Внаслідок ворожого обстрілу загинув чоловік. Постраждали
п'ять людей. Двох травмованих жінок госпіталізували до
стаціонару, іншим потерпілим медики надали необхідну допомогу
безпосередньо на місці події. Пошкоджено інфраструктурні будівлі,
територію шкільного подвір’я та, за попередньою інформацією,
щонайменше п’ять приватних домогосподарств. На місці продовжують
працювати екстрені служби. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія понад 40 разів за добу атакувала Дніпропетровщину –
дев'ятеро поранених

 Кривавий удар по Запоріжжю – росіяни скинули 9 авіабомб,
кількість загиблих зросла до чотирьох

 Масований удар РФ може статися в найближчі 24 години —
монітори попереджають про загрозу
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